



Змін не може побачити хіба що сліпий

Наталинці позитивно оцінюють результати роботи об'єднаної територіальної громади

Щоб собака залишався другом

Господарі мають заздалегідь готуватися до появи в оселі чотирилапого мешканця.

Трагічна історія у Піщанці повинна стати уроком для всіх

Красива перемога Анастасії Савілової

Небезпечний лід

Три особи потонули на водоймах області

У Богодухові під кригу провалилися двоє рибалок. Одного вдалося врятувати, інший потонув миттєво. Ще один випадок трапився у селі Вільхівка, там у крижаній воді опинилися троє любителів підлідної риболовлі, на щастя, усіх врятували.

Найжахливіша трагедія сталася у Лозовій, де у крижаній воді загинули двоє школярів, ще одного хлопчика врятував випадковий перехожий. Під час шкільного карантину діти гуляли на одній з водойм міста, крига не витримала і неповнолітні провалилися, повідомляють fakty.com.ua.

На Берестовій, поблизу Краснограда, також можна вгледіти поодинокі рибалок. Сподіваються на улов чи випробують долю?

Сорок претендентів на одне депутатське крісло



ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ ЗАВЕРШИЛА РЕЄСТРАЦІЮ КАНДИДАТІВ У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ В ОВО № 179

Жителям Красноградського, Сахновщинського, Зачепилівського, Кегичівського, Лозівського районів і міста Лозова п'ятнадцятого березня цього року потрібно знову прийти на виборчі дільниці. Депутата Верховної Ради України Олексія Кучера, котрого земляки обрали на позачергових виборах до парламенту 21 липня 2019-го, було призначено головою Харківської обласної державної адміністрації. Він написав заяву про складання повноважень народного обранця до вищого законодавчого органу держави. Одноmandатний виборчий округ № 179 залишився «відкритим».

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 03 грудня 2019 р. про припинення повноважень народного депутата Олексія Кучера, ЦВК призначила проміжні вибори в окрузі.

Як і передбачалося Календарним планом основних організаційних заходів, уже завершено реєстрацію кандидатів у народні депутати, з яких ми й обиратимемо свого представника до українського парламенту третьої неділі березня. Усього їх сорок.

Сімнадцятого лютого на черговому засіданні ЦВК зареєструвала кандидатами у народні депутати України: Дмитра Авакіна (самовисування); Валерія Бебика (суб'єкт висування — Політична партія «Україна Соборна»); Олега Голтвянського — (суб'єкт висування — ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ПАТРІОТИ ВОЛИНИ»); Віталія Горбу (суб'єкт висування — ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ДОБРИЙ САМАРЯНИН»); Вячеслава

Гурця (самовисування); Анну Князеву (суб'єкт висування — Республіканська Партія України); Олену Кононенко (суб'єкт висування — ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «КРАЇНА»); Ярослава Куруча (суб'єкт висування — ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ДЕМОКРАТИЧНА АЛЬТЕРНАТИВА»); Тетяну Лазуренку (самовисування); Ігоря Леоненка (суб'єкт висування — Політична партія «ЗАХИСТ»); Діану Матковську (суб'єкт висування — ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «СПРАВА»); Світлану Науменко (суб'єкт висування — Політична партія «Україна — Вперед!»); Олену Палієву (суб'єкт висування — Політична партія «За Україну!»); Василя Патлачука (суб'єкт висування — Політична партія «ДІТИ ВІЙНИ» НАРОДНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ); Олексія Пристая (самовисування); Вікторію Пташник (суб'єкт висування — Політична партія «Європейська Солідарність»); Юлію Світличну (самовисування); Ларису Сергієнко (суб'єкт висування — Політична партія «Партія сильної влади»); Олену Скоморощенко (суб'єкт висування — Соціал-демократична партія України); Михайла Соколова (самовисування); Геннадія Ширяєва (суб'єкт висування — ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «СПРАВЕДЛИВОСТІ ТА РОЗВИТКУ»).

Раніше ЦВК вже було зареєстровано 19 кандидатів у народні депутати України: Ігоря Швайку, Сергія Кошулька, Галину Хархаліс, Дениса Шейбути, Вікторію Алексеичук, Олександра Діденка, Тетяну Єгорову-Луценко, Камілія Кирпичева, Кирила Оксеня, Ігоря Федоренка,

ДО ТЕМИ

Як повідомляє пресслужба Центральної виборчої комісії на своїй сторінці у фейсбуку, під час засідання 17 лютого також було розв'язано питання щодо забезпечення дільничних виборчих комісій з виборів народних депутатів України програмними засобами для використання під час складання протоколів про підрахунок голосів виборців на виборчих дільницях ОВО № 179 п'ятнадцятого березня 2020 року. Згідно з постановою ЦВК, окружна виборча комісія повинна передати ДВК одночасно з виборчими бюлетенями автономне програмне забезпечення, що є складовою ІАС «Вибори народних депутатів України» Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Вибори». Це дозволить здійснити автоматизовану перевірку повноти та правильності відомостей, внесених до протоколу та мінімізувати ймовірні помилки під час складання протоколів ДВК про підрахунок голосів виборців.

Ірину Бондар, Валентина Захарова, Ольгу Коваленко, Ігоря Найду, Євгенію Агееву, Віктора Ільєнка, Миколу Музиченка, Дмитра Огурцова, Яну Світличну.

Нагадаємо, що до четвертого березня у ЦВК є час на задоволення заяв кандидатів про відмову від участі у виборах.

Підготувала Надія ЛЯХОВА

Неділя, перше березня, 12.00

Центральна площа міста

НАРОДНЕ ГУЛЯННЯ ДО СВЯТА МАСНИЦІ

У програмі: конкурси на кращі млинці та вареники, виступи самодіяльних артистів, ігри та розваги

